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THÔNG BÁO
Về việc phân công nhiệm vụ công tác quản lý, điều hành của Ban chủ nhiệm khoa

[bookmark: _GoBack]Căn cứ vào chức trách nhiệm vụ của một khoa đào tạo, căn cứ kết luận cuộc họp ngày 05 tháng 11 năm 2018, Khoa xây dựng thông báo về phân công nhiệm vụ công tác quản lý, điều hành của Ban chủ nhiệm khoa như sau.
1. TS. Trần Ngọc Long – Trưởng khoa
- Phụ trách các mặt công tác. Phụ trách điều hành chung các lĩnh vực công việc. Phụ trách công tác chính trị tư tưởng; công tác cán bộ; công tác tài chính; công tác thi đua khen thưởng; công tác Khoa học công nghệ. Phụ trách đào tạo Sau đại học, công tác tuyển sinh.
- Phụ trách bộ phận. Bộ phận tài chính, thủ quỹ; bộ phận văn phòng.
2. TS. Phan Văn Tiến – Phó trưởng khoa
- Phụ trách các mặt công tác.  Phụ trách công tác đào tạo chính qui; phụ trách công tác quản lý HSSV; công tác cơ sở vật chất và trang thiết bị. Phụ trách công tác truyền thông, trang website đơn vị; thành lập hội cựu sinh viên. Phụ trách mảng công việc về phát triển chương trình theo tiếp cận CDIO. Hộ trợ công tác tuyển sinh, và các công tác khác khi trưởng Khoa giao.
- Phụ trách bộ phận. Trợ lý quản lý HSSV; Bộ phận trợ lý đào tạo và Cố vấn học tập.
3. Ths.NCS. Lê Thanh Hải – Phó trưởng khoa
- Phụ trách các mặt công tác.  Phụ trách hệ đào tạo vừa làm vừa học, mảng đào tạo thực tập, đồ án (đồ án môn học, thực tập công nhân, thực tập tốt nghiệp), công tác đoàn thanh niên, công đoàn. Hỗ trợ công tác chính trị tư tường, công tác.. Phụ trách mảng công việc chuyên môn về kiểm định đánh giá kiểm định chương trình ngành KT Xây dựng. Hộ trợ công tác tuyển sinh, công tác thi đua và các công tác khác khi trưởng Khoa giao.
- Phụ trách bộ phận. Đoàn thanh niên; Công đoàn bộ phận.
· Phương thức chỉ đạo: Trực tiếp; điện thoại; gửi thư và tin nhắn.
· Đề nghị các đồng chí nghiêm túc thực hiện, phát huy tinh cao thần trách nhiệm, tính tự giác.
Trên đây là phân công nhiệm vụ công việc kể từ tháng 11 năm 2018. Khoa Xây dựng xin thông báo để các đơn vị trong toàn trường biết và phối hợp công tác.
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